



Завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего директора фирмы, не выплачивающего заработную плату троим подчиненным

Следственным отделом по городу Волжский Следственного управления СКР по области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего генерального директора строительной организации, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст.145.1 УК РФ (невыплата свыше двух месяцев заработной платы и иных установленных законом выплат, совершенная руководителем организации, из корыстной и иной личной заинтересованности). По данным следствия, начиная с марта 2013 и на протяжении последующих трех месяцев обвиняемый из личной заинтересованности не выплачивал заработную плату троим своим подчиненным. Общая сумма задолженности перед работниками составила свыше 133 тысяч рублей. Установлено, что в указанный период времени финансовых трудностей предприятие не испытывало, о чем свидетельствует движение денежных средств по его расчетным счетам. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с обвинительным заключением, утвержденным прокуратурой города Волжского, направлено в суд для рассмотрения по существу. На стадии расследования свою вину в содеянном обвиняемый полностью признал, заявив ходатайство о рассмотрении его уголовного дела в особом порядке.

24 Декабря 2013

Адрес страницы: <https://volgograd.sledcom.ru/news/item/796999>